

Свойства, проявленные в культуре

Кустарник до 1,5 м высотой, с раскидистыми ветвями; ветви округлые, желтоватые или коричневые, более старые – серые. Листья овальные или широкоовальные, 5 – 7 см длиной, крутозаостренные, у основания обычно закругленные, иногда сердцевидные или ширококлиновидные, неправильно-мелкопильчатозубчатые или иногда почти цельные; черешок 8 – 12 мм длиной. Цветки одиночные на коротких цветоножках; чашелистики широкоовальные, равные половине длины трубочки венчика; венчик светло-желтый до янтарно-желтого, 1,5 – 2 см длиной, с широкоудлиненными долями. Плод – коробочка светло-желтая. В 1 кг 11 500 плодов. Семена мелкие, желтовато-коричневые, 6 мм длиной, 2 мм шириной. В 1 кг 250 тысяч семян; вес 1000 семян 4 г.

В культуре. В БССР – в Ботаническом саду Академии наук.

В Ботаническом саду имеются растения из семян, полученных из Ленинграда и Познани. Вполне зимостойка. Первые листья в начале мая, полное облиствение в конце мая, опадение листьев в октябре; цветет в 3 – й декаде апреля – начале мая до появления листьев; в отличие от остальных видов в условиях БССР плодоносит. Быстро растет. Очень декоративный рано цветущий кустарник. Может быть использован в зеленом строительстве во всех районах. БССР и в смежных областях союзных республик.

(Интродуцированные деревья и кустарники в Белорусской ССР: в 3 вып. / Под ред. Нестеровича Н.Д. – Минск, Издательство Академии наук Беларуси, 1959, 1960, 1961. – Вып. 1: Интродуцированные древесные растения флоры Дальнего Востока и стран Восточной Азии. – 351с.)